
แบบสอบถามความพึงพอใจในโครงการแข่งขันกีฬาเยาวชน ประชานชน ต่อต้านยาเสพติด (วังทองเกมส์) ประจำปีงบประมาณ 2568 

วันที่ 21 – 22 ธันวาคม 2567 

ณ องค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง อำเภอบ้านดุง จังหวดัอุดรธานี 

ประเด็นหรือเรื่องใน 
การมีส่วนร่วม 

สรุปข้อมูลของผู้มีส่วนร่วม ผลจากการมีส่วนร่วม การนำผลจากการมีส่วนร่วมไปปรับปรุง
พัฒนาการดำเนินงานของกรม 

-ผลการดำเนินงานแบบสอบถาม
ความพึงพอใจในโครงการแข่งขัน
กีฬาเยาวชน ประชานชน ต่อต้าน
ยาเสพติด (วังทองเกมส์) ประจำปี
งบประมาณ 2568 สร้างแบบสอบ 
ถามผ่าน Google forms  
ในรูปแบบลิงค์ และคิวอาร์โค้ด โดย
การโพสต์แบบสอบถามความพึง
พอใจในช่องทางเพจ Facebook 
องค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง 
อำเภอบ้านดุง จังหวัดอุดรธานี 
-ลิงค์แบบสอบถามความพึงพอใจ 
https://forms.gle/4 6 vUvKBpB
ZBBDEFz7 
 

 
 

-ประชาชนทั่วไปที่ติดตามในเพจ Facebook 
องค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง  
อำเภอบ้านดุง จังหวัดอุดรธานี 
-ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
เพศ ชาย   = 21.1% 
      หญิง  = 78.9% 
อาย ุต่ำกว่า 18 ปี = 0% 
      ระหว่าง 18 – 25 ปี = 31.6% 
      ระหว่าง 26 – 35 ปี = 26.3% 
      ระหว่าง 36 – 50 ปี = 36.8% 
      มากกว่า 50 ปีขึ้นไป = 5.3% 
หมู่บ้านในตำบลวังทอง 
      หมู่ที่ 1 =36.8%    หมูท่ี่ 2 =5.3% 
      หมู่ที่ 3 =5.3%      หมูท่ี่ 4 =10.5% 
      หมู่ที่ 5 =10.5%    หมูท่ี่ 6 =26.3% 
      หมู่ที่ 7 =0%        หมูท่ี่ 8 =0%         
      หมู่ที่ 9 =5.3% 

ความพึงพอใจของผู้ประเมินต่อการดำเนินงานของ
องค์กรบริหารส่วนตำบลวังทอง 
-ระดับความพึงพอ   
1 = น้อยที่สุด  2 = น้อย      3 = ปานกลาง  
4 = มาก        5 = มากที่สุด 
พิธีเปิดงาน 
1 =15.8%      2 =15.8%     3 =10.5% 
4 =21.1%      5 =38.8% 
การจัดขบวนพาเหรด 
1 =21.1%      2 =10.5%     3 =10.5% 
4 =26.3%      5 =31.6% 
การจัดเตรียมสถานที่ในการแข่งขันกีฬา 
1 =21.1%      2 =0%         3 =15.1% 
4 =21.1%      5 =42.1% 
ความเหมาะสมของกีฬาที่นำมาใช้ในการแข่งขัน 
1 =15.8%      2 =5.3%       3 =15.8% 
4 =26.3%      5 =38.8% 

ผลการสำรวจความพึงพอใจของผู้
ประเมินต่อการดำเนินงานการมีส่วนร่วม
ของประชาชนในช่องทางเพจ Facebook 
องค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง  
     สรุปผลภาพรวมการจัดโครงการ
โครงการแข่งขันกีฬาเยาวชน ประชานชน 
ต่อต้านยาเสพติด (วังทองเกมส์) ประจำปี
งบประมาณ 2568 ในกิจกรรมต่างๆ อยู่ใน
ระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 52.6 และมี
ข้อเสนอแนะเพ่ิมเติมดังนี้ 
- ประตูฟุตบอลมีขนาดใหญ่เกินไปอยากให้
ลดขนาดประตูฟุตบอลลง 
- อยากให้เพิ ่มจำนวนเงินรางวัลกีฬาทุก
ประเภท  
- เพ่ิมการละเล่นกีฬาพ้ืนบ้านให้หลากหลาย 
- อยากให้จัดเตรียมความพร้อมมากกว่านี้  
- เพ่ิมอุปกรณ์อำนวยความสะดวกสถานที่ 
- เงินรางวัลน้อยเกินไป 

https://forms.gle/46vUvKBpBZBBDEFz7
https://forms.gle/46vUvKBpBZBBDEFz7


 
 

-คิวอาร์โค้ดแบบสอบถามความ 
พึงพอใจ 

 
 
 

 
 

การตัดสินของคณะกรรมการ 
1 =15.8%      2 =0%         3 =21.1% 
4 =26.3%      5 =38.8% 
การเตรียมความพร้อมในการปฐมพยาบาล 
1 =15.8%      2 =10.5%     3 =21.1% 
4 =26.3%      5 =26.3%       
ระยะเวลาในการจัดแข่งขันกีฬา 
1 =15.8%      2 =5.3%       3 =15.8% 
4 =21.1%      5 =42.1%       
การได้มีส่วนร่วมต่อกิจกรรมในงาน 
1 =21.1%      2 =5.3%       3 =15.8% 
4 =15.8%      5 =42.1%       
ภาพรวมของการจัดงาน “วังทองเกมส์ 68” 
1 =21.1%      2 =0%         3 =15.8% 
4 =10.5%      5 =52.6% 
ข้อเสนอแนะเพื่อการพัฒนาโครงการ 
- ประตูฟุตบอลมีขนาดใหญ่เกินไปอยากให้ลดขนาด
ประตูฟุตบอลลง 
- อยากให้เพิ่มจำนวนเงินรางวัลกีฬาทุกประเภท  
- เพ่ิมการละเล่นกีฬาพ้ืนบ้านให้หลากหลาย 
- อยากให้จัดเตรียมความพร้อมมากกว่านี้  
- เพ่ิมอุปกรณ์อำนวยความสะดวกสถานที่ 
- เงินรางวัลน้อยเกินไป 
 

  

 



-ประมวลภาพกิจกรรม 

   

   
 
 

  

   



-ประมวลภาพกิจกรรม 

   

   
 


